

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej

W związku z otrzymaniem pytań od wykonawcy do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Klauzula automatycznego pokrycia majątku nabytego po zebraniu danych do SIWZ, Klauzula automatycznego pokrycia majątku nabytego po aktualizacji danych w kolejnych okresach ubezpieczenia, Klauzula automatycznego pokrycia w środkach trwałych i wyposażeniu, Klauzula likwidacyjna dotycząca środków trwałych są klauzulami majątkowymi i nie dotyczą ubezpieczenia OC

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmować szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności, medycznej, badawczej, farmaceutycznej, a także udzielaniem świadczeń zdrowotnych (powyższe nie dotyczy drobnych usług świadczonych przez personel domów opieki społecznej na rzecz podopiecznych).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie będzie obejmować szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także szkód powstałych w związku z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 4:

W odniesieniu do ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczeniowej nie będzie obejmować szkód związanych z organizacją imprez motorowych, motorowodnych, lotniczych

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 5:

Prosimy w potwierdzenie, że w ubezpieczeniu OC ochrona nie będzie obejmować szkód związanych z następstwem przeniesienia choroby Creutzfeldta-Jacoba oraz innych encefalopatii gąbczastych

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 6:

Prosimy o potwierdzenie, że w OC organizatora imprez niepodlegających obowiązkowemu ubezpieczeniu pokazy sztucznych ognii będą objęte ochroną wyłącznie w sytuacji, gdy będą przeprowadzane przez podmioty profesjonalnie zajmujące się takimi pokazami

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że na dzień dzisiejszy nie planuje organizowanie imprez z użyciem sztucznych ognii.

Pytanie 7:

Prosimy o potwierdzenie, że zakresem ochrony nie będą obejmowane imprezy związane ze sportami ekstremalnymi rozumianymi jako sporty wysokiego ryzyka uprawiane w celu osiągnięcia maksymalnych wrażeń, związane z aktywnością fizyczną zagrażającą zdrowiu i życiu, do których zalicza się takie dyscypliny jak np. żeglowne ze spadochronem, jazda na nartach i snowboardzie poza wyznaczonymi trasami, nurkowanie z akwalungiem, wspinaczka wysokogórska i skalna, speleologia, skoki bungee, sporty uprawiane na rzekach górskich (rafting, canyoning, hydrospeed, kajakarstwo górskie), le parkur, kitesurfing

Odpowiedź:

Zamawiający nie planuje organizowanie ww. imprez związanych ze sportami ekstremalnymi.

Pytanie 8:

Prosimy o możliwość zachowania prawa do regresu wobec podwykonawców Ubezpieczającego

Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy przewidują ograniczenia lub wyłączenia odpowiedzialności to mają one zastosowanie, chyba, że Zamawiający włączył je wprost do treści zapytania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie regresu do podwykonawców.

Pozostałe zapisy programu bez zmian.